                                                                              Otmuchów, dnia 10.04.2012r. 

GK.6220.1.4.2012 
DECYZJA
        o umorzeniu postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych
uwarunkowaniach 

                 Na podstawie art. 105 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeksu postępowania administracyjnego (j. t. Dz. U. z 2000 r. Nr 98, poz. 1071 ze zm.) w związku z art. 59 ust. 1 i 2 , art. 71 ust. 1, art. 71 art. 71 ust.1, art. 75 ust. 1 pkt. 4 oraz art. 85 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. Nr 199, poz. 1227 z późniejszymi zmianami), a także § 2 i § 3 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 213, poz. 1397 z późniejszymi zmianami) po rozpatrzeniu wniosku Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu –reprezentowany przez  Zastępcę Dyrektora Oddziału – inż. Jerzego Roczek w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na „przebudowie przepustu drogowego zlokalizowanego w ciągu drogi krajowej nr 46 w km 46+588 w m. Wójcice”, działka nr 801/2, obręb Wójcice, po otrzymaniu pisma Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Opolu WOOŚ.4241.97.2012.IM.1 z dnia 21 marca 2012r. oraz opinii Państwowego Powiatowego Inspektora  Sanitarnego w Nysie  z dnia 02 kwietnia 2012 r. Nr NZ/HW-4325-12/12

umarzam postępowanie
w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego  na „przebudowie przepustu drogowego zlokalizowanego w ciągu drogi krajowej nr 46 w km 46+588 w m. Wójcice”, działka nr 801/2

U z a s a d n i e n i e

           Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu –  reprezentowana   przez  Zastępcę Dyrektora Oddziału –  inż. Jerzego  Roczek  wystąpiła w dniu  05.03.2012r.  do   Burmistrza Otmuchowa z wnioskiem o wydanie decyzji o uwarunkowaniach środowiskowych  dla  przedsięwzięcia polegającego na „przebudowie przepustu drogowego zlokalizowanego w ciągu drogi krajowej nr 46 w   km 46+588 w m. Wójcice”, działka nr 801/2.
            Z danych zawartych w dostarczonych materiałach wynikało, iż planowana inwestycja, zgodnie z § 2 i § 3  Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. Nr 213, poz. 1397 ze zmianami) nie należy do żadnej z grup  przedsięwzięć tj.: mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko oraz mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla których sporządzenie raportu może być wymagane. 
          Po stwierdzeniu, że wniosek jest kompletny tut. organ pismem z dnia 09.03.2012r. GK.6220.1.1.2012  zawiadomił strony postępowania o wszczęciu postępowania, następnie w/w wniosek inwestora wraz ze stosowną dokumentacją przesłano do Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Opolu oraz Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Nysie, celem wydania opinii, czy dla planowanego przedsięwzięcia istnieje konieczność sporządzenia oceny oddziaływania na środowisko. W wyniku prowadzonego postępowania żadna ze stron postępowania w wyznaczonym terminie nie złożyła wniosku i nie wniosła zastrzeżeń.
          Przebudowywany przepust zlokalizowany jest w odległości ok. 3 km od obu obszarów Natura 2000 – Zbiornik Otmuchowski PLB60003 i Zbiornik Nyski PLB160002 oraz znajduje się na terenie Otmuchowsko-Nyskiego Obszaru Chronionego Krajobrazu utworzonego Uchwała WRN w Opolu nr XXIV/193/88 z dnia 26 maja 1988r.  
            Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Opolu w swoim postanowieniu  WOOŚ.4241.97.2012.IM.1 z dnia 21 marca 2011 r. poinformował, iż odmówił wyrażenia opinii, co do potrzeby przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko dla przedsięwzięcia polegającego na „przebudowie przepustu drogowego zlokalizowanego w ciągu drogi krajowej nr 46 w km 46+588 w m. Wójcice”, działka nr 801/2, obręb Wójcice.       
             Ponadto, Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Opolu stwierdził, iż planowane przedsięwzięcie nie zalicza się do przedsięwzięć:
-  mogących  znacząco oddziaływać  na  środowisko, zgodnie  z  zapisami  rozporządzenia w sprawie przedsięwzięć 
   mogących znacząco oddziaływać na środowisko, 
- mogących znacząco oddziaływać na środowisko, zgodnie z zapisami cyt. wyżej rozporządzenia Rady Ministrów.
              Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w swojej opinii z dnia 02.04.2012r.  Nr NZ/HW-4325-12/12 wyraził stanowisko dot. zwolnienie inwestora  - GDDK i A Oddział w Opolu z obowiązku przeprowadzenia oceny oddziaływania w/w przedsięwzięcia na środowisko.
         Z treści załączonych do wniosku dokumentów wynika, że w ramach przedmiotowego zadania zostaną przeprowadzone roboty polegające na: 
-  rozbiórce istniejącego przepustu rurowego żelbetowego o średnicy 0,8m  i długości 17,79m w km 46+588 DK46,
-  budowie nowego przepustu skrzynkowego żelbetowego o wymiarach 1,0x 1,0m i długości 17,69m w km 46+588 
   DK46 (wlot i wylot przepustu umocniony zostanie ściana oporową o grubości 30 cm).
Przepust łączy ze sobą rowy przydrożne przy drodze krajowej 46. Szerokość korony istniejącej drogi w obrębie przepustu  wynosi 17,69m, w tym jezdnia 7,0m i obustronne pobocza nieutwardzone, gruntowe o szerokości 3,52m i 7,15m (które po wykonaniu przepustu zostaną obustronnie utwardzone na szerokości 2,0). Jezdnia w miejscu przepustu i na dojazdach posiada bitumiczna nawierzchnię.    
       Analizując wniosek o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach wraz z kartą informacyjną przedsięwzięcia pod kątem uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko stwierdzono ponadto, że nie jest ono zlokalizowane na obszarach wodno-błotnych czy innych obszarach o płytkim zaleganiu wód podziemnych, obszarach wybrzeży, obszarach górskich lub leśnych. Teren inwestycji nie leży również w zasięgu stref ochronnych ujęć wód i obszarach ochronnych zbiorników wód śródlądowych. W obrębie planowanego przedsięwzięcia nie stwierdzono obszarów o szczególnych walorach historycznych, kulturowych lub archeologicznych. 
        Z  uwagi   na  rodzaj  przedsięwzięcia, oddziaływania  będą  miały zasięg lokalny (bez ryzyka transgranicznych oddziaływań) i nie spowodują istotnych zmian w środowisku, jak  również  nie  powinny  wpłynąć  negatywnie  na istniejące walory krajobrazowe oraz mieć wpływ  znaczącego wpływu inwestycji  na  środowisko  i  obszar   Natura  2000.
      Z  treści  dokumentów  przedstawionych  przez wnioskodawcę –  tj. z  „kwalifikacji przedsięwzięcia” wynika, iż  planowane  zamierzenie  nie zalicza  się  do  przedsięwzięć mogących zawsze lub mogących potencjalnie   znacząco oddziaływać na środowisko.  Zgodnie natomiast  z  art. 71 ust. 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu  informacji  o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko uzyskanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach jest wymagane dla planowanych:
1) przedsięwzięć mogących zawsze znacząco oddziaływać na środowisko;
2) przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko.
       Wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach nie ma swobody kwalifikacji przedsięwzięć w zakresie obowiązku  uzyskania  decyzji  o środowiskowych  uwarunkowaniach.  W związku z  tym  wydanie decyzji  w  tych 
przypadkach nie jest wymagana.
            Przedmiotowa inwestycja nie jest wymieniona w  rozporządzeniu Rady Ministrów dnia 9 listopada 2010r. w sprawie przedsięwzięć  mogących znacząco  oddziaływać na środowiska (Dz. U. Nr 213, poz. 1397), dlatego też mając powyższe na względzie, zgodnie z art. 105 § 1 K.p.a. stanowiącym, że gdy postępowanie z jakichkolwiek przyczyn stało się bezprzedmiotowe, organ administracji samorządowej  wydaje decyzje o umorzeniu
 postępowania – orzeczono jak w sentencji.







                                                             Pouczenie

Od niniejszej decyzji stronom przysługuje prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Opolu  za pośrednictwem Burmistrza Otmuchowa  w terminie 14 dni od daty  jej otrzymania.

Otrzymują:
1. Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Opolu 
2. Strony postępowania.
3. BIP + tablica  UM w Otmuchowie 
4. a/a

Do wiadomości:
1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Opolu
2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Nysie.
MJ.

