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na dzierżawę terenu do prowadzenie działalności 
WESOŁEGO  MIASTECZKA
W CZASIE TRWANIA   IMPREZY 

41  LATO  KWIATÓW  
OTMUCHÓW  2013
W DNIACH OD  5 do 7 LIPCA 2013 ROKU  
w Otmuchowie (woj. opolskie) przy ulicy Mickiewicza

obok dworca autobusowego.

     Teren  przeznaczony  na  tą działalność  ma powierzchnię  około  0,5 ha,  oznaczony został  na załą-
czonej mapie. Montaż wyposażenia wesołego miasteczka można rozpocząć w dniu 3lipca, natomiast demontaż należy zakończyć do dnia 9 lipca b.r. do godz. 20.oo. 
W sprawie dostępu do źródła poboru energii elektrycznej wstępne informacje można uzyskać pod adresem: „Tauron” Dystrybucja S.A. Terenowy Wydział Wykonawstwa w Otmuchowie ul. Kossaka 12 - Kier. Krzysztof Frańczak  (tel. 77/4315121). 
Przy wyborze oferty decydować będą łącznie następujące czynniki:

1)  atrakcyjność wyposażenia placu zabaw,

2)  cena oferowana za dzierżawę terenu,
3)  cena za świadczone usługi.
Zainteresowane podmioty oferty składać mogą do dnia 28 lutego 2013 roku na adres:
Urząd Miejski w Otmuchowie  48-385 Otmuchów ul. Zamkowa 6,
(tel. 774315016-7,  774315305,  fax. 7754315016, e-mail: umig@otmuchow.pl.)

z dopiskiem na kopercie  “wesołe miasteczko”.
dołączając do nich: 
-  uwierzytelnione kserokopie niezbędnych pozwoleń na prowadzenie działalności tego rodzaju,
-  foldery,  zdjęcia,  filmy  itp. informujące o oferowanej działalności, opis urządzeń placu zabaw,
-  cennik świadczonych usług,
-  oferowaną cenę za dzierżawę terenu .

    O rozstrzygnięciu naboru organizator poinformuje wszystkich oferentów w terminie do 05.03.b.r., wyznaczając wyłonionemu oferentowi termin do zawarcia umowy. W przypadku nie podpisania umowy w wyznaczonym terminie, zawarcie umowy zaproponowane zostanie kolejnemu oferentowi.
   Lato Kwiatów Otmuchów jest ogólnopolską imprezą plenerową o charakterze wystawienniczo-festynowym i kulturalnym, organizowaną w b.r . po raz 41-ty. W czasie trzech dni trwania imprezy centrum miasta wyłączone jest z ruchu kołowego, a tereny imprezy odwiedzane są przez około 100 tys. osób. Więcej informacji o imprezie zawiera załącznik do niniejszego ogłoszenia.

                                                                                                               Organizator          



                                                                                                                                                         
                                                Burmistrz  Otmuchowa
                                                        Jan  Woźniak


  
       INFORMACJE  OGÓLNE  

     Otmuchów  od  wielu lat znany jest w całym kraju jako „miasto kwiatów i jezior”. Nazwę  tę  zawdzięcza organizowanej corocznie  imprezie pod nazwą „Lato Kwiatów Otmuchów”  oraz  sąsiedztwu  dwóch  jezior  zagospodarowanych  dla  celów  turystycznych. Lato  Kwiatów zaliczane jest do największych  w  kraju imprez cyklicznych o charakterze wystawienniczo–festynowym  i  kulturalnym,  poświęconych  kwiatom. Tworzą  ją  wystawy  kwiatów,  imprezy kulturalne, handlowe  oraz  wystawy  towarzyszące. W  tym  roku jest to już JUBILEUSZOWA 40-ta edycja tego ważnego w  naszym  regionie  wydarzenia,  corocznie,  w pierwszych dniach lipca  przyciągająca  do nas liczne rzesze turystów  z  kraju i zagranicy. W dniach imprezy centrum miasta wyłączone jest z ruchu kołowego.  Nasze miasto w tym okresie odwiedzane jest przez około 100.000 osób.  Organizatorem  imprezy  jest  Burmistrz  Otmuchowa.

I.    Wystawy kwiatów ciętych.

     Pierwszoplanową wystawą LATA KWIATÓW jest WYSTAWA KWIATÓW CIĘTYCH, traktowana od początku trwania imprezy jako jej hasło wywoławcze. Zlokalizowana została w salach średniowiecznego Zamku Otmuchowskiego, znanego jako atrakcyjny obiekt hotelowo-turystyczny,  w dniach imprezy służący za miejsce ekspozycji kwiatów  i  wystaw  towarzyszących.

W największej z jego sal – Sali Rycerskiej, prezentowane są kompozycje kwiatowe mające charakter bukietów, wiązanek. Wystawiane są tutaj różne gatunki kwiatów. W oddzielnych salach prezentowany jest corocznie dorobek hodowlany grupy producentów  bonsai.  W innych salach naszego Zamku zobaczyć można wystawy, na których kwiaty połączone zostały w atrakcyjnych formach z różnego rodzaju przedmiotami: instrumentami muzycznymi, przedmiotami  codziennego  użytku, tkaninami, biżuterią artystyczną, ceramiką  itp.

Kwiaty doskonale komponują się z urokiem średniowiecznego zamku, który podkreśla ich walory estetyczne.

 II. Estrada.
     Główna  scena Lata  Kwiatów  usytuowana jest w Rynku. Program artystyczny prezentowany jest na niej od godzin   przedpołudniowych  do  nocnych  każdego   dnia.   Na   scenie   występują  zespoły  reprezentujące  amatorski  ruch  artystyczny,  działające  przy  domach  kultury  głównie   z terenu naszego  województwa oraz  wykonawcy  profesjonalni  w tym  gwiazdy  polskiej  piosenki.  W  tym  roku  spośród  wykonawców  profesjonalnych  wystąpią  znane zespoły - gwiazdy polskiej estrady. Niedzielny koncert gwiazdy Lata Kwiatów o północy zamknie program artystyczny imprezy, po którym nastąpią pokazy sztucznych ogni. 

Przyjęty program uwzględnia  różne  kierunki  działalności  artystycznej:  wystąpią  zespoły:  folklorystyczne,  muzyczne,  kabarety i.t.p.  Nie  zapomniano  również  o  programie  dla  dzieci  (teatrzyk oraz  występy dziecięcych zespołów).

Od  kilku  lat  organizowana  jest  również  druga  estrada  -  w  jednej  z  większych  miejscowości  na  terenie  Gminy  Otmuchów.  W  tym  roku  program taki,  zrealizowany  zostanie  w Kijowie.
III.   Wystawy  plenerowe.

        Mianem tym określane są wystawy kwiatów i krzewów ozdobnych, elementów dekoracyjnych ogrodów oraz sprzętu ogrodniczego. Zlokalizowane  są one na terenach przyzamkowych,   skwerach  miejskich i w innych  miejscach  objętych  imprezą. Skwery miejski corocznie  obsadzane  są  kwiatami  rabatowymi oraz  dekorowane  innymi  formami  roślin  ozdobnych.

    Szczególną  formą  wystaw  plenerowych  są  tzw.  „Ogrody Kwiatowe ”,  zlokalizowane na terenach  przyzamkowych (za siedzibą Urzędu Miejskiego),  prezentujące  kompozycje z  kwiatów  i  krzewów  ozdobnych,  przy  równoczesnym  umożliwieniu  ich  zakupu  przez  zwiedzających. Wystawy  te  tworzy kilkudziesięciu  wystawców, a każde stoisko zajmuje  20-30 m2.  Ogólną powierzchnię   tych  wystaw  tworzy  ponad 2000m2   „pachnących i barwnych ogrodów”. 

IV.  Wystawy towarzyszące.

     Oprócz wystaw kwiatów ciętych i wystaw plenerowych organizowane są również wystawy towarzyszące: kompozycji z  suszonych kwiatów  egzotycznych, minerałów,  kaskad   wodnych, wyrobów z kamieni szlachetnych, ceramiki, biżuterii artystycznej, ikon, witraży,  kompozycji kwiatowych , mebli wiklinowych i ogrodowych, prac kowalstwa artystycznego, twórców ludowych,  artystów  malarzy  i  rzeźbiarzy  itp. W  salach  Zamku  Otmuchowskiego  prace  swoje  wystawiają:  artyści  malarze,  rzeźbiarze, fotograficy  i.t.p.  

Wystawy te usytuowane są w salach  Zamku Otmuchowskiego,  holu  budynku  Urzędu Miejskiego, jak również  w  centrum  Otmuchowa   na terenach otwartych  (głównie skwery zieleni miejskiej ).

V.   Patronat  honorowy. 

Od  kilku  lat  patronat  honorowy  nad  imprezą  sprawuje  Marszałek  Województwa  Opolskiego.

VI.  Patronat medialny 

     Imprezie patronują: prasa, radio i telewizja. Od wielu lat patronat taki realizują między innymi: Radio Opole, Telewizja  Polska Oddział  w  Opolu.

Wydarzenie to opisywane jest również w prasie: Nowej Trybunie Opolskiej, Gazecie  Wyborczej, Nowinach Nyskich, Schlesisches Wochenblatt,  Wrocławianinie, Dzienniku Zachodnim, Gazecie Wrocławskiej  i wielu  innych.

VII. Sponsoring

     Sponsorami  „Lata Kwiatów”  na przestrzeni ostatnich lat byli: Korporacja Ubezpieczeniowa Filar, PZU S.A., PZU Życie, Browary: Żywiec, Okocim, Namysłów, Głubczyce, Tychy, ERA GSM oraz firmy lokalne: Transport Towarowy Franciszek Raczyński, Zakłady Przemysłu Cukierniczego, Lewiatan, Bank Spółdzielczy w  Otmuchowie, „ Mikromer” w Ligocie W. , Znaki PL, Zamek, PWiK Sp z O.O.  Szczególną  opieką  imprezę  otaczają:  Marszałek  Województwa Opolskiego  oraz  Starosta  Nyski.

VIII.  Handel

     Wystawom i występom towarzyszy handel. Działalność  taką  prowadzi ponad 50 stoisk gastronomicznych i znacznie więcej  stoisk  handlowych z artykułami  przemysłowymi  (pamiątki,  odzież,  obuwie  i.t.p.).  Handel ten pełni funkcję usługową  na rzecz imprezy, zapewniając szeroką ofertę gastronomiczną dla gości naszej imprezy,  jak i często okazję do dokonywania atrakcyjnych zakupów  artykułów  przemysłowych.

IX.  Parkingi.  

     Licznym  gościom  imprezy  organizator  zapewnia  corocznie  około  3.000 miejsc  postoju  dla  samochodów na  kilkudziesięciu  miejscach  parkingowych.  Parkingi  te  zostały  przez  organizatora  przygotowane  do  pełnienia  swojej  funkcji  i  oznaczone.

Wstęp  na  wszystkie  koncerty  i  wystawy  imprezy  wolny  jest  od  opłat.

                                                                    Organizator

                                                           Burmistrz  Otmuchowa
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