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Zaproszenie do składania ofert
Burmistrz Otmuchowa zaprasza do składania ofert na wykonanie i montaż                                  tablic pamiątkowych dla zadania pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w m. Otmuchów etap I i II oraz m. Wójcice – etap II” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013. 
Zadanie obejmuje wykonanie 2 sztuk  tablic pamiątkowych z blachy ocynkowanej odpornej na działanie warunków atmosferycznych. Tablice mają być posadowione na słupkach odpornych na działanie czynników atmosferycznych.
Zgodnie z wytycznymi dotyczącymi zasad promocji, tablica pamiątkowa musi zawierać następujące elementy:
[bookmark: _GoBack]a) emblemat Unii Europejskiej, odwołanie słowne do Unii Europejskiej, odwołanie słowne do Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego lub Funduszu Spójności, logo POIiŚ, hasło promocyjne POIiŚ – powyższe informacje muszą zajmować co najmniej 25% powierzchni tablicy,
b) tytuł projektu,
c) logo beneficjenta (ewentualnie logo podmiotu upoważnionego),
d) informację o współfinansowaniu ze środków Unii Europejskiej: „Projekt (należy wstawić tytuł projektu – może być skrócona nazwa lub zakup, przebudowa, budowa, modernizacja itp.) współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Funduszu Spójności (lub ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego) w ramach Programu Infrastruktura i Środowisko”,
Wymiary tablicy pamiątkowej wynoszą 1 m (szerokość) x 0,7 m (wysokość).
Wzory tablic w formatach AI, CDR, GIF, JPEG, PNG dostępne są na stronie internetowej www.pois.gov.pl w zakładce Zasady promocji.
Obowiązujący wzór tablicy pamiątkowej określa załącznik nr 1 do Zasad promocji projektów dla beneficjentów Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2007-2013.
Miejsce montażu oraz treść zamieszczona na tablicach zostanie uzgodniona z Zamawiającym.
Dodatkowe informacje można uzyskać w Wydziale Rozwoju Infrastruktury, Promocji i Funduszy Europejskich Urzędu Miejskiego w Otmuchowie ul. Zamkowa 6 pok. Nr 3 tel. 077 431 50 16 wew.33.
Kryteria oceny oferty:
   - cena za wykonanie zadania.
Oferty należy składać w formie pisemnej (w zamkniętej kopercie) podając na niej nazwę oferenta oraz dopisek: „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej w m. Otmuchów etap I i II oraz m. Wójcice – etap II”– wykonanie tablic pamiątkowych w terminie do dnia 19.11.2014 r.  do godz. 15.00 w pok. Nr 12 (Sekretariat Burmistrza). 
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NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI ‘GMINA OTMUCHOW.




